
ПРОТОКОЛ № 65 

засідання постійної комісії міської ради з питань законності, депутатської діяльності і етики 

від 03.12.2024 року 

 

Присутні члени комісії:                                                                                                    Початок о 16.08 год 

Василюк С.М.- голова комісії, депутат міської ради; 

Марцинковський Л.В.- заступник голови комісії, депутат міської ради (в режимі відеоконференції); 

Присяжнюк Т.М.- секретар комісії, депутат міської ради; 

Матвійчук Я.В.- депутат міської ради; 

Савельєва Т.В.- депутат міської ради; 

Грушко С.С. - депутат міської ради (в режимі відеоконференції). 
 

Запрошені:  
Директор департаменту правової політики та якості міської ради - Григорук Л.А.; 

Заступник начальника відділу департаменту правової політики та якості міської ради – 

Степанова С.М.; 

Гр.Ковальов О.П. – на засідання не з’явився, в режимі відеоконференції не під’єднався; 

Гол. спеціаліст відділу організаційно-методичної роботи секретаріату міської ради – Оніщук Є.В. 

 

Порядок денний:  

 
1. Розгляд звернення гр. Ковальова О.П. від 11.11.2024року, реєстраційний індекс К/01/81847 щодо 

вжиття заходів відповідальності до заступника міського голови Г.Якубович. 

 

СЛУХАЛИ: 

Директора департаменту правової політики та якості міської ради Григорук Л.А. щодо 

звернення гр. Ковальова О.П. від 11.11.2024року, реєстраційний індекс К/01/81847 щодо вжиття 

заходів відповідальності до заступника міського голови Г.Якубович. 

 

Голову постійної комісії міської ради з питань законності, депутатської діяльності і етики 

Василюк С.М., яка, у зв’язку з не явкою заявника гр.Ковальова О.П. запитала щодо суті його 

вимог. 

 

Директора департаменту правової політики та якості міської ради Григорук Л.А., яка 

надала пояснення щодо притягнення працівників до дисциплінарної відповідальності відповідно 

до чинного законодавства (Інформація додається). 

 
 

ВИРІШИЛИ: 

Відсутні підстави щодо порушення питання про притягнення до дисциплінарної 

відповідальності, позбавлення преміальних виплат заступника міського голови Якубович Г.А. 
 

 

Рекомендувати департаменту правової політики та якості міської ради опрацювати та надати 

відповідь у строки та порядку, визначеному Законом України  «Про звернення громадян», з врахуванням 

даного протоколу засідання постійної комісії міської ради з питань законності, депутатської діяльності і 

етики та з правом його оскарження. 

 

Голосували: 

№ 

п/п 

Прізвище та ініціали 

депутата 

Вибір 

1.  Василюк С.М. за 

2.  Марцинковський Л.В. за 

3.  Присяжнюк Т.М. за 

4.  Матвійчук Я.В. за 

5  Савельєва Т.В. за 

6.  Грушко С.С.  за 

7.  Борзов С.С.  відсутній 

Усього депутатів: 7 



Усього проголосувало: 6 

З них: «за»  - 6 

            «проти» - 0 

            «утрималось»   - 0 

             «не голосувало» - 0 

 Рішення прийнято. 

 

 

Голова комісії                                                      Світлана ВАСИЛЮК 

 

Секретар          Тарас ПРИСЯЖНЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


